

В библиотеке прошел устный журнал «Земному притяжению вопреки», посвященный 60-летию первого полета человека в космос. На мероприятии студенты говорили о вечном желании людей летать. Была рассказана легенда о Дедале и Икаре. Много слов было сказано об ученых К.Э. Циолковском и С.П. Королеве, приведена хронология событий в освоении космоса. Особое место занял рассказ библиотекаря Тюриной Т.С. о космонавте № 1 Юрии Алексеевиче Гагарине. На протяжении всего устного журнала звучала музыка, читались стихи. Заключительная страница – показ художественного фильма «Гагарин первый в космосе».